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01 KARLOVARSKÉ KULTURNÍ LÉTO
Užijte si krásy svého města, které tolik obdivují turisté z celého 

světa. Projděte si lázeňské centrum v doprovodu slavných návštěv
níků, vydejte se do lesa, kde potkáte netradičně i hudebníky z Kar
lovarského symfonického orchestru. A několikrát týdně si dopřejte 

pořádnou dávku kultury a zábavy. Více o Karlovarském kulturním 
létě se dočtete na straně 15, program na stranách 16 a 17.

05 KARLOVY VARY A UNESCO
Jedenáct předních lázeňských měst Evropy se 
výrazně přiblížilo získání titulu světového dědictví 
UNESCO a Česko tak může získat 15. zápis do 
Seznamu světového dědictví.

09 SPRÁVA PŘÍRODNÍCH LÉČIVÝCH ZDROJŮ 
A KOLONÁD
Stará se o využití přírodních léčivých zdrojů, hlavně 
léčivých minerálních pramenů, rozvádí termální 
vody do lázeňských domů, pečlivě spravuje a udr
žuje městské kolonády. Správa přírodních léčivých 
zdrojů a kolonád úspěšně navazuje na tradici Pra
menného úřadu zřízeného městem už v roce 1911.

12 JEZDECKÁ SOCHA KARLA IV.
Jezdecká socha Karla IV. od uznávaného akade
mického sochaře Michala Gabriela by měla být 
odhalena příští rok v květnu na Divadelním náměstí 
u příležitosti výročí narození zakladatele města.

14 MĚSTO A JEHO VEŘEJNÝ PROSTOR
Strategie a Manuál koncepčního přístupu к  veřej
ným prostranstvím jsou dokumenty, které dokazují 
zájem správy města o kvalitu veřejných prostran
ství. Nejde jen o dokumenty, ale především o reálné 
změny, které iniciují.

23 KSO A KAM KV MAJÍ NOVÉ ŘEDITELE
Karlovarský symfonický orchestr povede poprvé 
v historii žena, Kancelář architektury města Karlovy 
Vary bude řídit dosavadní zástupce ředitele. Výběro
vá řízení na ředitele dvou městských příspěvkových 
organizací byla úspěšně završena výběrem a jm e
nováním Michaely Moc Káčerkové a Karla Adamce.

26 NÁRODNÍ TANEČNÍ SOUTĚŽ
Hala míčových sportů KV Arény hostila v polovině 
května národní taneční soutěž: Českomoravský 
pohár v tanečním sportu Karlovy Vary. Do města 
zavítaly ty nejlepší páry z celé České republiky od 
juniorů až po seniorské věkové kategorie.


